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Να απαντήσετε στα επόµενα τέσσερα (4) ισοδύναµα ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ 
 
ΕΡΩΤΗΜΑ 1Ο : 
 
α) Να αποδείξετε ότι αν η συνάρτηση [ ]: ,f α β →  είναι συνεχής, τότε 

υπάρχει [ ]βαξ ,∈  έτσι ώστε ∫ −=β
α α)f(ξ)(β(x)dxf .  

β) ∆ίνεται η συνεχής συνάρτηση :f →  µε 103)2( −=f .  Να δείξετε ότι 
υπάρχει θετικός αριθµός α τέτοιος ώστε για κάθε )2,2( aax +−∈  η 

)(xf είναι θετική. 

γ) Να βρεθούν οι τιµές του m∈  έτσι ώστε η εξίσωση 
0)23( 224 =++− mxmx  να έχει 4 πραγµατικές ρίζες οι οποίες να 

αποτελούν αριθµητική πρόοδο. 
 
ΕΡΩΤΗΜΑ 2Ο: 
 
α) Να διατυπώσετε και να αποδείξετε τον τύπο της ολοκλήρωσης κατά 

παράγοντες (παραγοντική ολοκλήρωση) στο κλειστό διάστηµα [ ]βα , . 

β) Στο παρακάτω σχήµα οι Α∆ και ΒΓ είναι κάθετες στην ΑΒ, και ΑΒ=3, 
ΑΓ=4, Β∆=5.  Να βρεθεί η απόσταση του σηµείου Ε από την ευθεία 
ΑΒ. 
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γ) Αποδείξτε ότι ο αριθµός 2  είναι άρρητος. 

 
 
Τα επόµενα δύο ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ 3 και 4, µε 6 ισοδύναµες ερωτήσεις το καθένα, να 
απαντηθούν µε τη µέθοδο των πολλαπλών επιλογών.   Οι ορθές απαντήσεις να 
σηµειωθούν στο τετράδιό σας, αναγράφοντας το γράµµα (α, β, γ, δ) που αντιστοιχεί 
στη σωστή απάντηση δίπλα στον αριθµό της ερώτησης ως εξής: 
 

1………………..α) ή β) ή γ) ή δ) 
2………………. α) ή β) ή γ) ή δ) 
…................................................ 
12………..……. α) ή β) ή γ) ή δ) 

 
ΕΡΩΤΗΜΑ 3Ο: 

 
1. 

Το ολοκλήρωµα ∫
∞+

0 dxx p ,  p∈  
 α) υπάρχει για  1〉p  
 β) υπάρχει για   1≤p   
 γ) υπάρχει για 1-p <  
 δ) δεν υπάρχει για κανένα p∈  
   
2. Ο συντελεστής συσχέτισης δύο µεταβλητών: 

 α) εξαρτάται από τις µέσες τιµές των δύο µεταβλητών 

 β) εξαρτάται από τις διασπορές των δύο µεταβλητών 

 γ) δεν εξαρτάται ούτε από τις µέσες τιµές, ούτε από τις διασπορές των δύο µεταβλητών 

 δ) εξαρτάται από τις τυπικές αποκλίσεις των δύο µεταβλητών 
   
3. Αν γβα  , ,   είναι τρία διανύσµατα του 3 , τότε η έκφραση γ)β(α ×× είναι ίση µε: 
 α) βγαγβα )()( ⋅−⋅  
 β) γβαβγα )()( ⋅−⋅  
 γ) γαβαγβ )()( ⋅−⋅  
 δ) αβγβαγ )()( ⋅−⋅  

Το σύµβολο ×  δηλώνει εξωτερικό γινόµενο. 

   
4. Αν 

1
73)(

+
−

=
x
xxf , 1−≠x , τότε η τιµή )2(1−f  ισούται µε: 

 α) 21  
 

β) 
3
7

 

 
γ) 

7
3

 

 δ) 9  
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5. ∆ίνεται το πολυώνυµο 10215 )1()121()( xxxP +−= .  Ο συντελεστής του όρου 5x είναι: 
 α) 0 
 

β) 
10
5

 
 
 

 

 γ) -24 
 δ) 12 
   
6. Ποια από τις παρακάτω τιµές του x  δεν επιλύει την εξίσωση  0432 =+++ xxxx ηµηµηµηµ ; 
 α)   n°72        ,...2,1=n  
 β) n°144        ,...2,1=n  
 γ)   n°90        ,...2,1=n  
 δ) n°180        ,...2,1=n  
   
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:           Με απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής ∆ιαγωνισµού 

                               η ερώτηση 6 δεν θα ληφθεί υπόψη στη βαθµολόγηση. 

       
 
ΕΡΩΤΗΜΑ 4Ο:   

7. ∆ίνονται οι συναρτήσεις ,f g στο  

2 1 ,        0
( )

0,                 0

x x
f x x

x

ηµ ≠= 
 =

 

 
( ) ,   g x x xηµ= ∈   

 

Το όριο  
0

( )lim   
( )x
f x
g x→

 

 α) δεν υπάρχει 
 β) ισούται µε 0 
 γ) ισούται µε 1 
 δ) ισούται µε 2 
   
 
8. Στην έλλειψη 1

49

22

=+
ψx

 φέρνουµε µια εφαπτόµενη µε κλίση 1 η οποία τέµνει τους άξονες x και 

ψ στα σηµεία Α και Β.  Η απόσταση ΑΒ ισούται µε: 
 α) 13  
 β) 2 3  
 γ) 23  
 δ) 26  
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9. Η ευθεία 0=Γ+Β+Α ψχ εφάπτεται της υπερβολής 12

2

2

2

=−
β
ψ

α
χ

 αν και µόνον αν: 

 α) Γ=Β+Α βα  
 β) Γ=Β−Α βα  
 γ) 22222 Γ=Β+Α βα  
 δ) 22222 Γ=Β−Α βα  
   
10. Ένα τρίγωνο έχει εµβαδόν Ε και το εµβαδόν του τριγώνου που δηµιουργείται από τα µέσα των 

τριών πλευρών του αρχικού τριγώνου είναι Ε΄.  Η τιµή του λόγου Ε/Ε΄ είναι: 
 α) 3 
 β) 4 
 γ) 2 
 δ) 6 
   
11. Ρίχνουµε ένα αµερόληπτο νόµισµα 11 φορές.  Η πιθανότητα να εµφανισθεί «κορώνα» ακριβώς 5 

φορές είναι: 
 α) 6 112 2−⋅  
 

β) 92
1197 ⋅⋅

 

 
γ) 1111 ! 2

5 !  6 !
−  

 
δ) 511

  2
6

− 
 
 

 

   
12. ∆ίνονται τα ακόλουθα σύνολα µιγαδικών αριθµών 
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∈= 1
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z21
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∈= 1

z1

z1
:Cz |Β  

Ποιο από τα ακόλουθα είναι αληθές; 
 α) BA =  
 β) BA⊂  
 γ) BA⊃  
 δ) ∅=∩ BA  
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